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今 月 号 の 表 紙
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　もう、今年採れたての
「阿蘇高菜」はご賞味され
ましたか？市を代表する
特産品「阿蘇高菜」は、３
月中旬から４月にかけて
収穫の最盛期を迎え、皆さ
んの食卓に並びます。
　今回は食改善推進員の
皆さんとともに、内牧の
高菜畑をお借りし、「青空
キッチン」で作った高菜
料理をご紹介します。
　手軽で簡単にできます
ので、ぜひご家庭で作っ
てみてください。

平成 29 年 4 月号
public relations magazine No.147

今月の主な内容・CONTENTS

●春の全国交通安全運動　４月６日～ 15 日 
●熊本地震で二重の住宅ローンを抱える方を支援します
●所得税・消費税の振替期日が近づいています 
●使用済みインクカートリッジを回収しています
●要約筆記者養成講座
●未来は、一本の電話から。お悩みのときは、『ここん』へ
●障がい者委託訓練の受講生募集
●命の凧揚げ大会
●市文化協会主催文化講演会
●阿蘇山麓・湧水の里手野の草原でワラビ狩り

市役所からのお知らせ

●高齢者医療保険料率と軽減措置のお知らせ [P18]
●「空き家バンク制度」をご活用ください！ [P19]
●農業委員と農地利用最適化推進委員の推薦・募集を受け付けます [P20]

暮 ら し の 情 報

ごとう あいり／波野小学校・６年

夢を追いかける青少年の声を届けます ―
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夢を追いかけて

後 藤 愛 莉

　私の夢は、林業の仕事をつぐことです。そう思ったきっか
けは、父が山で働いている姿を見たことがあるからです。
　父は、林業の仕事をしています。大きなチェーンソーを
使って、木を切り倒しています。時には、幹の直径が２メー
トルをこえる木を切り倒しています。また、倒れる木が電線
などに当たらないように注意して作業をしています。私は、
父が働いている姿を見て、とてもかっこいいと思いました。
　危険な作業もあると思いますが、私は父の仕事にあこが
れています。だから将来、林業をつぐことが私の夢です。
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市役所からのお知らせ

くらしの情報

図書館へ行こう！

くらしカレンダー＆お慶びご寄付
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阿蘇医療センター通信 No.18
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さわやかフレッシュマン 井野千晶さん

Aso Round Trail ボランティアスタッフ募集

阿蘇フォト on Instagram
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平成 29 年度当初予算、骨格予算でスタート

30

8

11

35

36

佐藤義興阿蘇市長４期目就任のごあいさつ

ASO CYCLING TOURISM 通信
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カルデラ暮らし vol.4

人権作文 一の宮中学校 1 年 山本 晴さん24

故郷で働く 下村道徳さん

市民の
ソウルフード 阿蘇高菜

12 平成２９年度市役所職員配置のお知らせ

14 まちの話題

21 臨時福祉給付金のお知らせ

※平成 28 年度時点


